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5 MILO AEWE 4G 100

boposu

aMe 1 npe3unt
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Wzpa4dyHaj nponssog asouudpeHor 1 jegHouvdpeHor 6poja kopucte'in
T SNKLY.
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Ofpeay BpeAHoCT napasa
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Kroura uma 89 ctpasa. BykawuH je npounTtao 4 Aaxa no 14 crpara. Konv-
KO CcTpaHa Krbure jol Tpeba fa npounta BykawmH?

V jeHom aumosanuwiTy vma 9 fele v 6 nyTa Buile
oapacnux. Of CBUX rocTujy Hix 26 KOpUCTe CKuje.
Konuko roctujy He KopucTe ckuje?

TlopaTHu [Oywax nma 8 roguHa u ctapuju je of cectpe 3a 1 roguHy.
3agaTak Hberoea cecTpa je 4 nyta mnaha oz majke, a ctal je ctap
3a5+ konuko [yuwaH n majka 3ajeqHo. Konnko rognHa nma cBaku

YynaH nopoauue?
AKo cv pelmo
cBe 3aaTke,
caBnagaj v ose
maTemaTuyke
_3awmke!
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